

近十几年,在经济高速发展的中国,中国家轿市场可谓雨后春笋,一发不 可收拾。越来越多品牌预占领这一市场,但从设计到技术到配置,参差不齐, 而对于一个家庭来说,一款座驾不仅是一个道具、一个摆件,它应该是一个成 员、一个伙伴,所以它的实用性、可靠性、安全性,以及它是否可以带给家里人 荣誉,它是否也用心为这个家服务,就成了我们判断"家轿"的基本条件。捷 达品牌在20多年前,作为首款进入家庭的汽车品牌,历经考验,获得了市场 上的一致赞誉,无愧于"中国家轿第一品牌"的称谓。如今,在这个市场更加 混乱之际,作为"家轿鼻祖",捷达品牌再度出击,就是要告诉市场什么才是 "中国家轿第一品牌"。

捍卫中国家轿第一品牌

全新捷达用"新"为"家"

月销售量已经近1.9万辆。今年3 捷达并不是一成不变,而是持续创 造工艺上,更是借力全新成都工厂 在其外观造型上,观点分歧最为 明显, 甚至, 由外观设计延展到 "全新捷达"。

中国家轿第一品牌的"根"

捷达,在其诞生之时,便是汽 车时尚的领导者。一汽-大众的首 款捷达,是乔治亚罗"折纸"的神来 之想。在刚刚进入中国市场时,引 领了中国消费者对"家庭轿车"最 初步的审美认知和价值认知,也正 因如此, 捷达席卷中国车市20年, 车中难以见到的CEPS 电动随速 员, 一个伙伴。全新捷达在用"新" 成就了世界轿车历史的传奇,创造 助力转向、定速巡航、ESP电子稳 表达"用心为家"的真谛。

大众对中国汽车消费审美观、价值 全标准 观的一个全新审视过程。

中国家轿第一品牌的"新"

全新捷达的外观设计恰恰精 准诠释出创新的"新"字。在技术 应用上,几乎可以说一汽-大众不 惜工本,不仅将最先进的 EA211 这个品牌就是一个象征,一种责 发动机首先应用于捷达,更将同级

全新捷达上市仅五个月,单 了中国家轿第一品牌。20年来, 定程序等等装备加于一身。而制 月,全新捷达高调上市后,舆论 新,在技术应用上,甚至可以说:领 先进的制造技术和工艺,不仅有最 瞬间热度关注,但细细品来,观 导着中国家轿的技术进步与发 先进的冷铆接,甚至应用了激光焊 点各异甚至有较大的差异。尤其 展。只有在外观设计上,虽有多款 接。这一切,让捷达品牌中的精 改动改型,但并没有真正意义上的 髓:价值典范,得以再次弘扬,也让 更新换代。这不仅出自于一汽-大 全新捷达产品成为难以超越的经 技术应用上、品牌内涵上谈谈 众对捷达的慎重,更是需要一汽- 典之作,为家庭用车创造了最高安

总结◆

对于全新捷达,如果将其定位 于"车",就有悖于一汽-大众在产 品全面越级、创新的同时保留 "JETTA"这五个字母的意义了。 任;这个产品就是家庭的一位成

定要注意各阶段的保养

◆虽然汽车是钢铁 打造的,没有血肉之 躯,但其寿命和身体状 况也跟人差不多,同样 有一个"生命周期"。处 于不同时期的汽车,其 "身体状况"有很大的区 别。笔者把汽车的生命 周期大致划分为"巅峰 期"、"微软期"、"更年 期"、"暮年期"和"危

险期"五个阶段。

●1-2年——"巅峰期"

汽车的头两年,是生命的"巅 峰期",可以说是汽车状况最佳的 时候,车况极好,只要进行常规保 养,基本上不会有什么问题,但两 年以上的汽车就要开始更换一些最 易损耗的部件了。

●2-4年——"微软期"

使用两年后,汽车便开始进入 了"微软期"。不再像前期那样生 "暮年期"了。这时期的汽车"大 龙活虎、精力充沛了。这时期的汽 罢工"是三六九,"小罢工"是天 车,需要经常性地更换一些部件, 天有啊。这个时期,你必须对汽车 给其补充能量。

●4-6年——"更年期"

用上4-6年的汽车,便进入了 "更年期"。就像人进入"更年期" 爱发脾气一样,处于"更年期"的 汽车,出点问题是家常便饭,因为 汽车的很多部件都开始老化了,时 不时地漏油、漏水, 小问题更是层 出不穷。但这个时期的汽车,如果 保养得不错,从外表看还是"光鲜 水滑"。

●6-10年——"暮年期"

用上6-10年后,汽车便进入 加强养护, 定期更换易损件, 时不 时到维修站或养护中心检查一下车 况, 出车前和收车后都必须做好例 行的检查、维护工作。



车门漏风怎么解决?

读者谢先生问:汽车的车门有些漏风,请问这要如何

回复:漏风现象主要与车门密封条有关。另外,还要 检查线束经过的地方是否密封不良;关车门的声音可能 与门锁和锁柱调整不当有关,门锁块位置调整不当会导 致关门声音异常,或是出现不易开关的现象。可以到汽配 城内加装车门密封条。

汽车报警器自己响怎么回事?

读者郑先生问:汽车报警器每隔数小时会自己响, 按下锁车键就不响了,请问是什么原因?

回复:建议到维修店对防盗系统进行检查,如各车 门门边传感器、机盖开关等,是否存有接触不良的现 象,如果出现这样的问题,可以进行调整或更换。

刹车盘有划痕是什么原因?

读者凌小姐问:近期发现汽车左刹车盘有划痕,请问 这会影响刹车安全吗?

回复:刹车盘有划痕是在正常的使用当中,有细小的 沙粒进入刹车片与刹车盘之间并镶嵌在刹车片中造成 的,一般情况下不会影响刹车的安全。不放心的话,可以 叫S店对车辆的刹车盘讲行光盘处理。











高雅奢华Nappa真皮座椅 +前排座椅通风功能

TSI涡轮增压发动机

速,是心向从容的敬仰;派,是行可耀世的丰采。斯柯达汽车全新旗舰New Superb速派,现以尊雅风尚的全新造型设计, 耀世登场。宽适座舱空间,辅以奢华精致的Nappa尊荣内饰,与您的境界人生,相得益彰:更有澎湃高效性能,及傲视同级的 人性化智能配置,让您心游万仞,尽览人生风华。

速派现车到店,欢迎莅临赏车试驾...

斯柯达 —— 真实感悟 真爱生活



ŠKODA 山东鲁沪汽车销售有限公司一上海大众汽车斯柯达特许销售商 斯 柯 达 45店地址: 枣庄高新区茂源北路258号(鲁沪汽车城)销售热线: 0632-8658666 8653777 SHANGHAL VOLKSWAGEN 滕州店: 滕州益康大道东侧569号(国税局南200米) 销售热线: 0632-5250088 5250089

SHANGHAI VOLKSWAGEN

卖二手车是否要退保险?

随着二手车市场交易日渐频繁,不少车主都购买或者出 售过二手汽车。在此过程中,交强险、商业车险以及车船税 如何处理过户,许多车主却并不清楚,从而造成这样或那样 的麻烦。那么, 二手车买卖中保险如何变更呢?

◆交强险"随车"

按照《交强险条例》中的相关规定, 二手车买卖, 交强 险原则上不可以退保。

唯一可以退保的情况是,车辆卖到异地去,由新车主在 当地另外缴纳一份交强险。届时,新车主可拿着身份证明、 行驶本、过户手续以及新办理的交强险保单到原车主公司退 保。

不过,介于交强险是"随车"不"随人",最简单的办 法是只办理车辆交强险变更, 交强险在全国范围内都可以适 用。变更二手车交强险需要新车主带着身份证、原交强险 保单、行驶证和过户证明到当地保险公司办理。

◆商业车险及时变更

二手车过户商业车险最好能及时变更。如果在本市过 户,车主保单内容进行更改,这需要新车主和原车主带着原 保单、身份证、行驶本以及过户证明到原保险公司办理。如 果未及时变更, 那么出险后需要新旧车主同时到场理赔。

许多保险公司不能异地承保,如果二手车被卖到外地市 场去,原车主也最好在卖车之前到保险公司进行退保,新车 主买到车过户后可重新在当地上保险, 以免今后产生纠纷。

◆车船税需明确义务

新车主的车船税义务从办理过户当日开始, 如果前车主 拖欠车船税和新车主无关,不需要代其补缴。

如果原车主已经缴纳过车船税,新车主需要提供当年完 税凭证。虽然异地车船税税率不同,但二手车过户后,在甲 地缴纳的完税凭证在乙地仍然有效。

如果原车主当年没有缴纳车船税,需要新车主重新缴

最后,需要提示想购买二手车的朋友,除了车的性能、 车况, 二手车的历史记录也很重要。

车辆的历史记录是指该车之前的保险赔付记录,一般而 言,一辆有赔付记录的旧车的保费会高于无赔付记录的旧 车,而对于"身家干净"的车辆,保险公司在投保或续保时 常常会给予一定比例的优惠。因此,车主在购买二手车时,

邮政编码:277102

电话:(0632)3319804

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN



心中无重负,才能轻松上路。全新桑塔纳搭载EA211全铝环保发动机,有效降低油耗。 即日起购车更可享优惠礼包二选一:首付30%尊享一年零利率,首付40%尊享两年 零利率:任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。全新桑塔纳让你省油、 省钱更省心, 畅享无忧旅程!

限时疯狂团购会激情开启

New Santana 全新桑塔纳

拥有桑塔纳 走遍天下都不怕

客户服务热线:400-820-1111

上海大众特许经销商-−滕州鼎源汽车销售维修有限公司

销售热线: 0632-5667598 24小时售后服务热线: 0632-5667988

址: 山东省滕州市益康大道北路666号



Das Auto.

发行部电话:3310562

最好向原车主索要原车保单。 社址:枣庄市文化中路61号